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Monografias 
 
Freitas, Pedro Jorge. 
Polinómios / Pedro Jorge Freitas. 
 
Lisboa : Universidade, 2010.  200, [1] p.  Textos de matemática ; 20 
Bibliografia: p. 197-198. 
 
Assunto: Polinómios. 
 
Cota: 12-01/FRE. 
 
 
Pereira, Nuno da Costa. 
Teoremas clássicos de integração : um curso avançado / Nuno da Costa Pereira. 
 
Lisboa : Universidade, 2009.  367, [1] p.  Textos de matemática ; 21 
Bibliografia: p. 357, 359. 
 
Assuntos: Integração. / Funções reais / Funções complexas 
 
Cota: 26A/PER. 
 
 
Handbook of algebra / edited by M. Hazewinkel. 
 
Amsterdam ; New York : Elsevier, 1996-  vol: il.   
 
Assunto: Álgebra. 
 
Cotas: 
00A20/Han.Alg/V.2. - Vol. 2 
00A20/Han.Alg/V.4. - Vol. 4 
00A20/Han.Alg/V.5. - Vol. 5 
00A20/Han.Alg/V.6. - Vol. 6 
 
 
O'Neill, Barrett. 
Semi-Riemannian geometry : with applications to relativity / Barrett O'Neill. 
 
New York : Academic Press, 1983.  XIII, 468 p.  Pure and applied mathematics ; 103 
Bibliografia: p. 456-457. 
Assuntos: Geometria diferencial. / Variedades. / Tensores. / Relatividade geral. / Semi-Riemannian geometry. / 
Manifolds (Mathematics). / Calculus of tensors. / Relativity (Physics). 
 
Cota: 53-01/O'NEI 
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Kauffman, Louis H., 1945- 
Quantum topology / Louis H. Kauffman, Randy A. Baadhio. 
 
Singapore ; River Edge, NJ : World Scientific, c1993.  XII, 375 p. : il.  Series on knots and everything ; 3 
Inclui referências bibliográficas. 
 
Assuntos: Topologia. / Teoria quântica. / Topology. / Quantum theory. 
 
Cota: 57-06/KAU 
 
 
 
 
Pré-publicações 
 
Hartl, Manfred. 
The ternary commutator obstruction for internal crossed modules / Manfres Hartl e Tim der Linden. 
 
Coimbra : DMUC, 2011.  68 p.  Pré-publicações DMUC ; 11-21 
Bibliografia: p. 65-68. 
 
Assuntos: Categorias (Matemática). / Categorias semi-abelianas. / Cohomologia. / Teoria de grupos. / Cross-effect. 
/ Commutator. / Internal crossed module. / Semi-abelian category. / Hopf formula. / (Co)homology. 
 
Cota: SP/DMUC.Pre.11/21 
 
 
 
 
 
Sala de Reuniões [consulta local, empréstimo não autorizado] 
 
1. Page Du Pratz. 
Histoire de la Louisiane : contenant la découverte de ce vaste pays... un voyage dans les Terres... deux voyages 
dans le nord du Nouveau Mexique, dont un jusqu'à la mer du Sud... / par M. Le Page Du Pratz. 
 
Paris : de Bure l'aîné, 1758.  3 vol.  
 
Cota: RG.01.01. - Vol. 2 
 
 
2. Calímaco, c. 305-240 a.C. 
Callimachus : Hymns and epigrams . Lycophron : [Alexandra] / with an English translation by A. W. Mair. Aratus : 
[The phaenomena] / with an English translation by G. R. Mair. 
 
London : W. Heinemann ; Cambridge : Harvard University Press, 1955.  XIV, 468 p. + 2 mapas  Loeb Classical 
Library ; nº 129 
Texto em inglês e grego. 
 
Cota: RG.01.02 
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3. Diodoro, Sículo, 50 a.c 
Diodorus of Sicily. 
 
London: Heinemann, 1946-1970  vol.  Loeb classical library 
 
Cotas: 
RG.01.03. - Vol. 1 
RG.01.04. - Vol. 2 
RG.01.05. - Vol. 3 
RG.01.06. - Vol. 4 
RG.01.07. - Vol. 5 
RG.01.08. - Vol. 6 
RG.01.09. - Vol. 7 
RG.01.10. - Vol. 8 
RG.01.11. - Vol. 9 
RG.01.12. - Vol. 10 
 
 
4. Morais, Alexandre de, 1892-?. 
Organização do terreno / Alexandre de Morais. 
 
Lisboa : J. Rodrigues, 1937.  221 p. : il.  
 
Cota: RG.01.14 . - Of. Doutor João Pereira Dias. - Ded. ms. do Autor. 
 
 
5. Rego, António da Silva, 1905-1986. 
Portuguese colonization in the sixteenth century : a study of the royal ordinances (Regimentos) / by A. da Silva 
Rego. 
 
Johannesburg : Witwatersrand University, 1959.  VIII, 116 p.   
 
Assuntos: Colonização portuguesa -- África Ocidental -- séc.16 / Colonização portuguesa -- Brasil -- séc. 16 / 
Colonização portuguesa -- India -- séc.16 / Colonização portuguesa -- Angola -- séc.16 
 
Cota: RG.01.15 
 
 
6. Boxer, C. R., 1904-2000. 
Four centuries of Portuguese expansion, 1415-1825 : a succinct survey. 
 
Johannesburg : Witwatersrand University Press, 1961.  IX, 102 p., 1 mapa : il.   
 
Assunto: Descobrimentos portugueses. 
 
Cota: RG.01.16 
 
 
7. De Camp, Lyon Sprague, 1907-2000. 
A história da ciência dos Estados Unidos / L. Sprague de Camp e Catherine C. de Camp ; ilustração de Leonard 
Everett Fisher ; tradução de Octany Silveira da Mota e Leónidas Hegenberg. 
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São Paulo : Editora Cultrix, 1969.  280 p. : il.   
 
Assuntos: Ciência -- História -- Estados Unidos. 
 
Cota: RG.01.17 
 
 
8. Symonds, Robert Wemyss, 1889-1958. 
A history of english clocks / by R. W. Symonds. 
 
London ; New York : King Penguin Books, 1947.  79 p., 72 est. : il.   
 
Assuntos: Relógios -- Inglaterra -- História. 
 
Cota: RG.01.18 
 
 
9. Stevens, William Oliver, 1878-1955. 
A history of sea power / by William Oliver Stevens and Allan Westcott. 
 
Garden City, N.Y. : Doubleday, Doran & company, inc., 1944.  IX, 467 p. : il.   
 
Assunto: História naval. 
 
Cota: RG.01.19 
 
 
10. Hart, Henry Hersch, 1886- 
Sea road to the Indies : an account of the voyages and exploits of the Portuguese navigators, together with the life 
and times of Dom Vasco da Gama. 
 
Westport : Greenwood Press Publishers, 1950.  XII, 296 p., 1 mapa.   
 
Assuntos: Gama, Vasco da, 1469?-1524. / Descobrimento do caminho marítimo para a Índia / Descobrimentos 
portugueses. / Navegadores portugueses. / Explorers -- Portugal. 
 
Cota: RG.01.20 
 
 
11. Santarém, 2º Visconde de. 
Recherches sur la priorité de la découverte des pays situés sur la cote occidentale d'Afrique, au-dela du Cap 
Bojador, et sur les progrès de la science géographique, après les navigations des portugais, au XV siècle / par le 
Vicomte de Santarem. 
 
Paris : Librairie Orientale de Ve Dondey-Duprè, 1842.  CXIV, 335 p. ; 22 cm.   
 
Assuntos: Descobrimentos portugueses -- África Ocidental -- séc. 15. 
 
Cota: RG.01.21. - Of. Doutor João Pereira Dias. 
 
 
12. Caminha, Pêro Vaz de, 1437-1501. 
A carta de Pero Vaz de Caminha / com um estudo de Jaime Cortesão. 
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[Rio de Janeiro : Livros de Portugal, 1943]  351 p. : il., facsimiles.  Clássicos e contemporâneos ; 1 
 
Assuntos: Caminha, Pêro Vaz de, 1437-1501 -- carta. 
 
Cota: RG.01.22 
 
 
13. Cortesão, Jaime, 1884-1960. 
A expedição de Pedro Alvares Cabral e o descobrimento do Brazil / Jaime Cortesão. 
 
Paris : Aillaud ; Lisboa : Bertrand, 1922.  325 p., [11] p. est., [1] p. map. ; 18 cm.   
 
Assuntos: Cabral, Pedro Alvares, ca.1468-1520??. / Expansão portuguesa – Brasil / Descoberta do Brasil. / História 
do Brasil -- 1500-1548. / América -- descobrimentos portugueses.  
 
Cota: RG.01.23. - Selo da Livraria de Luciano Pereira da Silva. 
 
 
14. Saldanha, M. J. Gabriel de. 
História de Goa : política e arqueológica. 
2ª ed. 
Nova-Goa : Livraria Coelho, 1925-1926.  2 vol.   
Contém: Vol. 1: História política ; vol. 2: História arqueológica. 
 
Cotas: 
RG.01.24. - Vol. 1 
RG.01.25. - Vol. 2 
 
 
15. Gómez Tabanera, José Manuel. 
Origen y desarrollo del pensamiento etnologico. 
 
Madrid : Artes Gráficas, 1967.  62 p.   
Tese... 
 
Cota: RG.01.26 
 
 
16. Alvarez Gutiérrez, Luis. 
El movimiento reformador de la observancia en la provincia agustiniana de España. 
 
Madrid : Facultad de Filosofía de la Universidad Complutense, 1971.  56 p.   
Resumo de tese doutoral. 
 
Cota: RG.01.27 
 
 
17. Pinto, Fernão Mendes, 1514?-1583. 
Peregrinação / Fernão Mendes Pinto. 
Nova edição, conforme a de 1614, preparada e organizada / por A. J. da Costa Pimpão e César Pegado. 
Porto : Portucalense Editora, 1944-1946.  7 vol.   
Vol. 1: 1944. - XCIV, 127 p. - Vol. 2: na capa tem data de 1945. - 188 p. - Vol. 3: 1945. - 191 p. - Vol. 4: 1945. - 183 
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p. - Vol. 5: 1945. - 187 p. - Vol. 6: 1945. - 193 p. - Vol. 7: na capa tem data de 1946. - 186 p. 
 
Assunto: Literatura de viagens -- séc. 16. 
 
Cotas:  
RG.02.01. - Vol. 1 
RG.02.02. - Vol. 2 
RG.02.03. - Vol. 3 
RG.02.04. - Vol. 4 
RG.02.05. - Vol. 5 
RG.02.06. - Vol. 6 
RG.02.07. - Vol. 7 
 
 
18. Calmón, Pedro, 1902-1985. 
Francisco Barreto : restaurador de Pernambuco / por Pedro Calmon. 
 
Lisboa : Agência Geral das Colónias, 1940.  28 p.   
 
Assuntos: Barreto, Francisco, 1616-1688 / Pernambuco -- Brasil – história 
 
Cota: RG.02.08 
 
 
19. Peixoto, Afrânio, 1876-1947. 
Martim Soares Moreno : fundador do Seará, iniciador do Maranhão e do Pará, herói da restauração do Brasil, contra 
franceses e holandeses / por Afrânio Peixoto. 
 
Lisboa : Agência Geral das Colónias, 1940.  55 p.   
 
Assunto: Moreno, Martim Soares, 1586- -- vida e obra. 
 
Cota: RG.02.09 
 
 
20. Barroso, Gustavo, 1888-1959. 
Pero Coelho de Sousa / por Gustavo Barroso. 
 
Lisboa : Agência Geral das Colónias, 1940.  60 p.   
 
Assuntos: Sousa, Pero Coelho de -- vida e obra -- séc. 17. / Brasil -- história -- séc.17. 
 
Cota: RG.02.10 
 
 
21. Leite, José Gervásio. 
Rui Freire de Andrada / por José Gervásio Leite. 
 
Lisboa : Agência Geral das Colónias, 1940.  59 p., 2 mapas.   
 
Assuntos: Andrade, Rui Freire de, -1663. / Índia portuguesa -- séc.17. 
 
Cota: RG.02.11 
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22. Pinho, Wanderley. 
D. Marcos Teixeira : quinto bispo do Brasil / por Wanderley Pinho. 
 
Lisboa : Agência Geral das Colónias, 1940.  70 p.   
 
Assuntos: Teixeira, Marcos, 5º bispo do Brasil, -1624 -- vida e obra. / Igreja Católica -- Brasil -- séc.17. 
 
Cota: RG.02.12 
 
 
23. Dias, Gastão Sousa, 1887-1955. 
Manuel Cerveira Pereira / por Gastão Sousa Dias. 
 
Lisboa : Agência Geral das Colónias, 1940.  77 p., 3 mapas.   
 
Assuntos: Pereira, Manuel Cerveira, m. 1625 -- vida e obra. / Angola -- séc.17. 
 
Cota: RG.02.13 
 
 
24. Sousa, Bernardino José de. 
Luiz Barbalho : 1601-1644 / por Bernardino José de Sousa. 
 
Lisboa : Agência Geral das Colónias, 1940.  64 p.   
 
Assuntos: Barbalho, Luís Bezerra, 1601-1644? -- vida e obra. / Brasil -- séc.17 
 
Cota: RG.02.14 
 
 
25. Páez, Pedro, 1564-1622. 
História da Etiópia : reprodução do códice coevo inédito da Biblioteca Pública de Braga / Pêro Pais ; com uma introd. 
por Elaine Sanceau ; nota bio-bibliográfica por Alberto Feio ; leitura paleográfica de Lopes Teixeira. 
 
[Porto] : Livraria Civilização, 1945.  2 vol.  Biblioteca Histórica de Portugal e Brasil. Série Ultramarina; 5 
O vol. 2 contem os livros II e III. 
 
Assunto: Etiópia -- história. 
 
Cota: RG.02.15. - Vol. 1 
 
 
26. Bunbury, Edward Herbert, 1811-1895 
A history of ancient geography : among the Greeks and Romans, from the earliest ages till the fall of the Roman 
Empire / by E. H. Bunbury ; with a new introduction by W. H. Stahl. 
2nd ed. 
New York : Dover Publications, 1959.  2 vol. : mapas desdobr.   
 
Assunto: História da geografia -- Mundo Antigo. 
 
Cotas: 
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RG.02.16. - Vol. 1 
RG.02.17. - Vol. 2 
 
 
27. Welch, Sidney R, 1871-1956. 
South Africa under John III, 1521-1557. 
 
Cape Town : Juta & Co. Ltd, [1948]  VIII, 586 p.   
 
Assunto: João III, Rei de Portugal. 
 
Cota: RG.02.18 
 
 
28. Welch, Sidney R. 
South Africa under King Sebastian and the Cardinal, 1557-1580 / by Sidney R. Welch. 
 
Johannesburg : Juta, 1949.  [6], 487 p. ; 22cm.   
 
Assuntos: Sebastião, Rei de Portugal, 1554-1578. / Henrique, Cardeal-rei de Portugal, 1512-1580. / Portugueses -- 
Africa do Sul. / Africa do Sul -- História -- 1836. 
 
Cota: RG.02.19 
 
 
29. Welch, Sidney R. 
South Africa under King Manuel, 1495-1521 / by Sidney R. Welch. 
 
Cape Town ; Johannesburg : Juta & Co., 1946.  VI, 532 p.   
 
Assuntos: Manuel I, rei de Portugal. / Portugal -- História -- Período das descobertas -- Séc.14-16 / Africa do Sul -- 
História. 
 
Cota: RG.02.20 
 
 
30. Europe's discovery of South Africa / Sidney R. Welch. 
 
Johannesburg : Juta, [1935].  V, 365 p.   
 
Assuntos: Descobertas geográficas portuguesas. / Historia de Portugal -- Periodo das descobertas, 1385-1580. / 
África -- descoberta e exploração. 
 
Cota: RG.02.21 
 
 
31. Welch, Sidney R, 1871-1956. 
Portuguese rule and spanish Crown in South Africa 1581-1640. 
 
Cape Town : Juta & Co. Ltd, 1950.  VI, 634 p.   
 
Assuntos: Portugueses -- História -- 1581-1640. / Africa do Sul -- História -- 1581-1640. 
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Cota: RG.02.22 
 
 
32. Vieira, António, 1608-1697. 
Padre António Vieira / selecção e ordenação, prefácio e notas por Hernani Cidade. 
 
Lisboa : Agência Geral das Colónias, 1940.  vol. ; 22 cm.   
Vol. 1 : Estudo biográfico e crítico (acompanhado dum sermão e sua apologia, àcerca do Quinto Império). - 305, [7] 
p. Vol. 2 : No Brasil : A guerra e a política na colónia. - 308 p. Vol. 3 : No Brasil : A vida social e moral na colónia. - 
454 p. Vol. 4 : Em Portugal : A crise da restauração. - 452 p. 
 
Assuntos: Vieira, António, 1608-1697 -- vida e obra / História do Brasil. / História de Portugal. / Religião -- Sermões. 
/ Restauração -- Portugal -- 1640. 
 
Cotas: 
RG.02.23. - Vol. 2 
RG.02.24. - Vol. 3 
 
 
33. Delgado, Ralph. 
História de Angola / Ralph Delgado. 
 
Lisboa : Banco de Angola, 1976-1977.  4 vol : il.   
Vol. 1: Primeiro período e parte do segundo 1482 a 1607. - Vol. 2: Continuação do segundo período 1607 a 1648. - 
Vol. 3: Terceiro período 1648 a 1836. - Vol. 4: Terceiro período 1648 a 1836. 
 
Assunto: História de Angola -- 1482-1836 
 
Cotas: 
RG.02.25. - Vol. 1 
RH.02.22. - Vol. 4 
 
 
34. Marco Paulo / introd. e índices Francisco Maria Esteves Pereira. 
 
Lisboa : Of. Gráficas da Biblioteca Nacional, 1922.  XLIV, [99] p. : il. ; 26cm.  Publicações da Biblioteca Nacional. 
Reimpressões ; 2 
Facsimile da impressão de Lisboa : Valentim Fernandes, 1502. 
 
Assuntos: Descobrimentos portugueses -- descrição e viagens / Viagens -- Oriente -- Séc. 13. 
 
Cota: RG.03.01 
 
 
35. Meyers kleines Konversations-Lexikon / Hrsg. von der Redaktion für Literatur des Bibliographischen Instituts 
mit ein. Einleitung v. Wolf Dieter Lange. 
6., gänzlich umgearb. und verm. Aufl. 
Leipzig : Bibliographisches Institut, 1898-1899.  3 vol. : il.  
 
Cotas: 
RG.03.02. - Vol. 1  
RG.03.03. - Vol. 2 
RG.03.04. - Vol. 3 
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36. Suriano, Francesco. 
Il trattato di Terra Santa e dell'Oriente / Edito per la prima volta nella sua integritáa su due Codici della communale di 
Perugia e sul testo Bindoni dal P. Girolamo Golubovich. 
 
Milano, Tip. Editrice Artigianelli, 1900.  LXII, 285 p.  
 
Cota: RG.03.06. - Selo da Livraria de Luciano Pereira da Silva. 
 
 
37. Carvalho, Joaquim Martins Teixeira de. 
Homens de outros tempos / Dr. J. M. Teixeira de Carvalho ; pref. pelo Dr. Ricardo Jorge. 
 
Coimbra : Imprensa da Universidade, 1924.  237 p.   
 
Assuntos: Orta, Garcia de, 1499?-1568 -- Biografia. / Nunes, Pedro, 1502-1578 -- Biografia. / Ruão, João de, ca 
1490-1580 -- Biografia. / Guerreiro, Francisco, 1528-1599 -- Biografia. 
 
Cota: RG.03.07. - Selo da Livraria de Luciano Pereira da Silva. 
 
 
38. Zinadím. 
Historia dos portugueses no Malabar / por Zinadím ; manuscripto árabe do século XVI publicado e traduzido por 
David Lopes. 
 
Lisboa : Imprensa Nacional, 1898.  CIII, [96], 134, [3] p. : il., [4] mapas ; 21 cm.   
Bibliografia: p.[V]-VI. 
 
Assuntos: Expansão portuguesa – Índia / Expansão portuguesa -- Índia -- 1498/1583. / Portugueses -- Malabar 
(Índia) -- 1497/1583. 
 
Cota: RG.03.05 
 
 
39. Camões, Luís de, 1524?-1580. 
Os Lusíadas de Luís de Camões. 
Reimpressão "facsimilada" da verdadeira 1ª edição dos Lusiadas, de 1572 / precedida duma introdução e seguida 
dum aparato crítico do professor da Faculdade de Letras Dr. José Maria Rodrigues. 
Lisboa : Tip. de Biblioteca Nacional, 1921.  [4], XXXVI p., 186 f. facsim., 50 p. : front. (port.) ; 25 cm.  Publicações da 
Biblioteca Nacional. Reimpressões ; I 
 
Cota: RG.03.08. -  Selo da Livraria de Luciano Pereira da Silva. 
 
 
40. Vaccheri, Giulio Giuseppe, 1815-1895. 
Cosmografia della Divina commedia : la visione di Dante Allighieri considerata nello spazio e nel tempo / da G.G. 
Vaccheri e C. Bertacchi. 
 
Torino, G. Candeletti, 1881  242 p., 2 l. XI diagrs. 25 cm.   
Contém: P.1: Macchina infernale. Topocronografia della 1a cantica ; P. 2: Monte del purgatorio. Topocronografia 
della 2a cantica ; Riassunto e conclusione. 
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Assuntos: Dante Alighieri, 1265-1321. Divina comédia. / Dante Alighieri, 1265-1321 -- Knowledge -- Cosmography. / 
Dante Alighieri, 1265-1321 -- Travel. 
 
Cota: RG.03.09. - Selo da Livraria de Luciano Pereira da Silva. 
 
 
41. Novo y Colson, Pedro de, 1846-1931. 
Historia de las exploraciones árticas hechas en busca del paso del Nordeste / por D. Pedro de Novo y Colson. 
2ª ed. 
Madrid : impr. de Fortanet, 1882.  XIII, 260 p., 1 mapa desdobr. : il.   
Contém: "un mapa, el retrato y una carta autógrafa del Sr. Nordenskiöld". 
 
Assunto: Viagens -- Ártico. 
 
Cota: RG.03.10. - Selo da Livraria de Luciano Pereira da Silva. 
 
 
42. Terrae incognitae : eine Zusammenstellung und kritische Bewertung der wichtigsten vorcolumbischen 
Entdeckungsreisen an Hand der darèuber vorliegenden Originalberichte / von Richard Hennig. 
2., verb. Aufl. 
Leiden : E. J. Brill, 1944-56.  4 vol. : il., est., ports., mapas, facsims.   
 
Assuntos: Viagens de exploração. / Voyages and travels. / Discoveries in geography 
 
Cotas:  
RG.03.11. - Vol. 1 
RG.03.12. - Vol. 2 
RG.03.13. - Vol. 3 
 
 
43. Stirling, James, 1692-1770. 
James Stirling : a sketch of his life and works along with his scientific correspondence / by Charles Tweedie. 
 
Oxford : The Clarendon press, 1922.  X, [2], 213, [1] p. : il. 2 desdobr. facsim.   
Thesis (PH. D.)--University of Minnesota, 1929. 
 
Assuntos: Stirling, James, 1692-1770. / Stirling, James, 1692-1770 -- Correspondence. / Mathematicians -- 
Scotland -- Correspondence. / Mathematicians -- Scotland -- Biography. 
 
Cota: RG.03.14. - Of. Doutor Gomes Teixeira. 
 
 
44. Tisserand, Félix, 1845-1896. 
Leçons de cosmographie / par F. Tisserand, H. Andoyer. 
9e éd. 
Paris : Armand Colin, 1925.  IX, 369 p., 12 est. : il.  Cours complet pour la classe de mathématiques A, B 
 
Assunto: Cosmografia. 
 
Cota: RG.03.15. - Of. Doutor João Pereira Dias. - Ass. João Pereira Dias (1927) na p. de tít. 
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45. Memoirs of the College of Science and Engineering / Kyoto Imperial University. 
 
Kyoto : K.I.U., 1903-1914.  24 cm.  
 
Cota: RG.03.16. - Vol. 4, n.º 1 (Nov. 1912) 
 
 
46. Coutinho, B. Xavier, 1909-1987. 
Bibliographie franco-portugaise : essai d'une bibliographie chronologique de livres français sur le Portugal. 
 
Porto : Librairie Lopes da Silva : Instituto para a Alta Cultura-Secretariado da Propaganda Nacional, 1939.  409 p. ; 
25 cm.   
 
Assuntos: Portugal -- edições francesas -- séc. 16-20 -- bibliografia. / Portugal -- bibliografia. 
 
Cota: RG.04.01 
 
 
47. Associação Portuguesa para o progresso das Sciências. 
Primeiro Congresso [da] Associação Portuguesa para o progresso das Sciências : celebrado na cidade do Porto de 
26 de Junho a 1 de Julho de 1921 juntamente com o oitavo congresso da Associação Espanhola para o Progresso 
das Sciências : Secções Plenárias 
 
Coimbra : Imprensa da Universidade, 1922.  176 p. ; 25 cm.   
 
Assunto: Ciências -- congressos. 
 
Cota: RG.04.02 
 
 
48. Moulton, Forest Ray, 1872-1952. 
Autobiografia de la ciencia / Forest Ray Moulton y Justus J. Schifferes ; versión española de Francisco A. Delpiane. 
 
Buenos Aires : Fondo de Cultura Economica, 1947.  XXI, 642 p.   
Primeira edição em inglês, 1945. 
 
Assunto: Ciência. 
 
Cota: RG.04.03 
 
 
49. Burket, Walter Cleveland, n. 1888. 
Bibliography of William Henry Welch / prepared by Walter C. Burket. 
 
Baltimore : The Johns Hopkins Press, 1917.  47 p.   
 
Assunto: Welch, William Henry, 1850-1934 -- Bibliografia. 
 
Cota: RG.04.04 
 
 
50. Sonrel, Pierre. 
Traité de scénographie : évolution du metériel scénique... / Pierre Sonrel. 
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Paris : Odette Lieutier, 1943.  301 p., LIX est., VIII plantas desdobr.   
 
Assunto: Cenografia -- manual. 
 
Cota: RG.04.05 
 
 
51. Sykes, Percy Molesworth. 
A history of exploration : from the earliest times to the present day. 
3 rd ed. with Appendix. 
London : Routledge & Kegan Paul, 1949.  XIV, 426 p : grav., mapas desdob.   
 
Assuntos: Viagens de exploração. / Descobrimentos marítimos 
 
Cota: RG.04.06 
 
 
52. Needham, Joseph, 1900-1995. 
Science and civilisation in China. 
 
Cambridge : University Press, 1954-9999.  vol.   
Contém: v. 1. Introductory orientations.--v. 2. History of scientific thought.--v. 3. Mathematics and the sciences of the 
heavens and the earth.--v. 4. Physics and physical technology: pt. 1. Physics, with the collaboration of Wang Ling 
and the special co-operation of Kenneth Girdwood Robinson. pt. 2. Mechanical engineering. pt. 3. Civil engineering 
and nautics with the collaboration of Wang Ling and Lu Gwei-Djen.--v. 5. Chemistry and chemical technology: pt. 1. 
Paper and printing / by Tsien Tsuen-hsuin. pt. 2. Spagyrical discovery and invention: magisteries of gold and 
immortality, with the collaboration of Lu Gwei-Djen. pt. 3. Spagyrical discovery and invention: historical survey, from 
cinnabar elixirs to synthetic insulin. pt. 4. Spagyrical discovery and invention: apparatus, theories, and gifts. pt. 5. 
Spagyrical discovery and invention : physiological alchemy / with the collaboration of Lu Gwei-Djen. pt. 6. Military 
technology, missiles and sieges. pt. 7. Military technology, the gunpowder epic. pt. 9. Textile technology, spinning 
and reeling / by Dieter Kuhn. pt. 11. Ferrous metallurgy / by Donald B. Wagner. pt. 12. Ceramic technology / by Rose 
Kerr and Nigel Wood. pt. 13. Mining / by Peter J. Golas.--v. 6. Biology and biological technology. pt. 1. Botany. pt. 2. 
Agriculture / by Francesca Bray. pt. 3. Agro-industries and forestry / by Christian Daniels, Nicholas K. Menzies. pt. 5. 
Fermentations and food science / by H.T. Huang. pt. 6. Medicine -- v. 7. Language and logic / by Christoph 
Harbsmeier. pt. 1- v. 7, pt. 2. General conclusions and reflections 
 
Assuntos: Ciência -- História -- China. / China -- Civilizaçao -- História. / China -- Civilization. / Science -- China -- 
History. / Technology -- China -- History. / Science and civilization. 
 
Cotas:  
RG.04.07. - Vol. 4, P. 1 
RG.04.08. - Vol. 4, P. 2 
RG.04.09. - Vol. 4, P. 3 
RG.04.10. - Vol. 5, P. 2 
RG.04.11. - Vol. 5, P. 3 
RG.04.12. - Vol. 5, P. 4 
RG.04.13. - Vol. 5, P. 5 
 
 
53. Lemos, Maximiano, 1860-1923. 
Zacuto Lusitano : a sua vida e a sua obra / por Maximiano Lemos. 
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Porto : Eduardo Tavares Martins, editor, 1909.  398 p. : il. ; 24 cm   
 
Assunto: Zacuto, Abraão, n. ca. 1450 -- vida e obra. 
 
Cota: RG.05.01. – Selo da Livraria de António Barbosa. 
 
 
54. Leite, Duarte, 1864-1950. 
Àcerca da "Cronica dos feitos de Guinee" / Duarte Leite. 
 
Lisboa : Liv. Bertrand, 1941.  269 [5] p. ; 24 cm.   
 
Assunto: Zurara, Gomes Eanes de, ca. 1410-ca. 1474. Crónica da Guiné. 
 
Cota: RG.05.02. – Selo da Livraria de António Barbosa. 
 
 
55. Teixeira, F. Gomes. 
Santo Antonio de Lisboa : (Historia, Tradição e Lenda) / F. Gomes Teixeira. 
 
Lisboa : Livraria Classica Editora, 1931.  277 ; 19 cm.   
 
Assunto: António, Santo, 1195-1231. 
 
Cota: RG.05.04. - Of. Doutor Gomes Teixeira 
 
 
56. Teixeira, Francisco Gomes, 1851-1933. 
Apoteose de S. Francisco de Assis : sua vida e obra / F. Gomes Teixeira. 
 
Lisboa : Clássica Editora, 1928.  269 p.   
 
Assunto: Francisco, de Assis, Santo, 1182-1226 -- vida e obra 
 
Cota: RG.05.05. - Of. Doutor Gomes Teixeira 
 
 
57. Andrade, Jacinto Freire de, 1597-1657. 
Vida de Dom João de Castro : quarto viso-rei da India / escripta por Jacinto Freire de Andrade, ajuntão-se algumas 
breves notas auctorizadas com documentos originaes e ineditos por D. Fr. Francisco de S. Luiz. 
 
Pariz : Casa de Vª J.-P. Aillaud, Guillard, [1869].  [5], 381 p. : 2 est., 1 mapa.   
Impressa conforme a primeira edição de 1651. - D. Fr. Francisco de S. Luiz: Bispo Reservatório de Coimbra, Conde 
de Arganil, Par do Reino, Conselheiro de Estado, Sócio da Academia Real das Sciencias, etc. 
 
Assunto: Castro, João de, 1500-1548 -- vida e obra. 
 
Cota: RG.05.06. – Selo da Livraria de António Barbosa 
 
 
58. Leite, Duarte, 1864-1950. 
Coisas de vária história / Duarte Leite. 
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[Lisboa] : Seara Nova, 1941.  230 p. 
 
Cota: RG.05.07. – Selo da Livraria de António Barbosa 
 
 
59. Margoliouth, D.S. 
Islamismo / por D.S. Margoliouth ; traducido de la tercera edición inglesa por Carlos Riba. 
2ª ed. 
Barcelona : Labor, 1929.  181 p. : il., 1 mapa desd. ; 19 cm.  Colección Labor : Biblioteca de iniciación cultural. 
Sección III : Historia ; 38 
Bibliografia: p. 180-181. 
 
Assuntos: Islão. / Civilização islâmica. 
 
Cota: RG.05.08. – Selo da Livraria de António Barbosa 
 
 
60. Defossez, L. 
Les cartes géographiques et leurs projections usuelles / par L. Defossez. 
 
Paris : Gauthier-Villars, 1910.  VII, 119 p. : il.  Actualités scientifiques 
 
Assunto: Cartografia. 
 
Cota: RG.05.09. – Selo da Livraria de António Barbosa 
 
 
61. Costa, A. Fontoura da, 1869-1940. 
Elementos de navegação astronómica moderna / Abel Fontoura da Costa. 
 
Lisboa : Tipografia da Cooperativa Militar, 1921.  IX, 194 p. : il., 2 tabela desdobr.  
 
Cota: RG.05.11(1). - Selo da Livraria de António Barbosa. - Enc. junto com outros (Opusculos). 
 
 
62. Costa, A. Fontoura da, 1869-1940. 
As portas da India em 1484 / A. Fontoura da Costa. 
 
Lisboa : Imprensa da Armada, 1935.  112 p : 3 est., [7] mapas desdobr.   
Sep. de: "Anais do Club Militar Naval". 
 
Assunto: Descobrimentos portugueses -- Séc. 15. 
 
Cota: RG.05.11(2). - Selo da Livraria de António Barbosa. - Enc. junto com outros (Opusculos). 
 
 
63. Costa, A. Fontoura da, 1869-1940. 
Descobrimentos marítimos africanos dos portugueses com D. Henrique, D. Afonso V e D. João II / por A. Fontoura 
da Costa. 
 
Lisboa : [Sociedade Nacional de Tip], 1938.  78 p. ; il., [19] mapas desd. ; 25 cm.   
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Notas do texto pag. 67. 
 
Assuntos: Descobrimentos portugueses / Expansão portuguesa -- História. / Descobrimentos portugueses -- África. 
/ Cartografia -- História. / Expansão portuguesa -- África -- séc. 15. 
 
Cota: RG.05.11(3). - Selo da Livraria de António Barbosa. - Enc. junto com outros (Opusculos). 
 
 
64. Castro, Eugénio de, 1869-1944. 
A expedição de Martim Affonso de Sousa / Eugenio de Castro. 
 
Rio de Janeiro : F. Briguiet, 1932.  62 p. : il.   
 
Assunto: Expedições -- Viagens. 
 
Cota: RG.05.11(4). - Selo da Livraria de António Barbosa. - Enc. junto com outros (Opusculos). - Ded. ms. de 
Eugénio de Castro a António Barbosa. 
 

 
65. Cordeiro, Luciano, 1844-1900. 
Os primeiros Gamas / por Luciano Cordeiro ; com uma carta de Manuel Severim de Faria e outros documentos 
ineditos. 
 
Lisboa : Companhia Nacional Editora, 1898.  142 p. ; 19 cm.   
Centenário da India. 
 
Assunto: Gama -- família -- genealogia. 
 
Cota: RG.05.11(5). - Selo da Livraria de António Barbosa. - Enc. junto com outros (Opusculos). 
 
 
66. Cortesão, Jaime, 1884-1960. 
L'expansion des portugais dans l'histoire de la civilisation / Jaime Cortesão. 
 
[Anvers] : Exposition internationale d'Anvers, 1930.  76 p. : il. ; 23 cm.   
Bibliografia: p. 75-77. 
 
Assunto: Expansão portuguesa -- séc. 16. 
 
Cota: RG.05.11(6). - Selo da Livraria de António Barbosa. - Enc. junto com outros (Opusculos). 
 
 
67. Cunha, Pedro José da. 
Nota ao bosquejo histórico das matemáticas em Portugal : do mesmo autor / Pedro José da Cunha. 
 
Lisboa : Imprensa Nacional, 1929.  69 p.   
 
Assunto: Matemática -- Portugal 
 
Cota: RG.05.11(7). - Selo da Livraria de António Barbosa. - Enc. junto com outros (Opusculos). 
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68. Cunha, Pedro José da. 
Bosquejo histórico das matemáticas em Portugal / pelo Prof. Pedro José da Cunha. 
 
Lisboa : Imprensa Nacional, 1929.  69 p. ; 25 cm.   
 
Assunto: Matemática – Portugal 
 
Cota: RG.05.11(8). - Selo da Livraria de António Barbosa. - Enc. junto com outros (Opusculos). 
 
 
69. Münzer, Jerónimo, 1437-1508. 
«Itinerário» do Dr. Jerónimo Münzer : (excertos) / [trad. de] Basílio de Vasconcelos.  
 
Coimbra : Imprensa da Universidade, 1931.  86, [1] p. ; 23 cm.   
Sep. de "O Instituto", 80 (5), 1930. 
 
Assuntos: Viagens. / História de Portugal. / Descobrimentos portugueses. / História de Portugal -- descobrimentos 
portugueses. / Literatura de viagens -- Portugal -- 1494-1495. / Literatura de viagens -- Espanha -- 1494-1495. / 
Münzer, Jerónimo, 1437-1508. 
 
Cota: RG.05.11(9). - Selo da Livraria de António Barbosa. - Enc. junto com outros (Opusculos). - Ded. ms. do Autor 
a António Barbosa. 
 
 
70. Tibbon, Profeit, ca 1236- ca 1304. 
Tractat de l'assafea d'Azarquiel / Profeit Tibbon ; Ed. crítica dels textos hebraic i llatí, amb trad., pròleg i notes / per 
J. Millàs i Vallicrosa 
 
Barcelona : Fac. de Filosofia i Lletres, 1933.  LIII, 152 p., est. : il.  Biblioteca hebraico-catalana ; 4 
 
Assuntos: Astrolábios. / Astrolabes. / Astronomy, Arab. 
 
Cota: RG.05.12. – Selo da Livraria de António Barbosa 
 
 
 
Colecção de separatas doadas pelo Doutor Gomes Teixeira (Sala de Reuniões)  [consulta 
local, empréstimo não autorizado] 
 
1. Marcolongo, Roberto, 1862-1943. 
LÉuclides Danicus di Georg Mohr / Roberto Marcolongo. 
 
Napoli : [s.n.], 1929.  7 p.   
Separata de: Rend. Acc. sc., Napoli, IV-35. 
 
Cota: RD.CSGT-II-LXXXI-8 
 

 
2. Marcolongo, Roberto, 1862-1943. 
Per il quarentesimo d'insegnamento di Giovanni Garbière / R. Marcolongo 
 
[S.l. : s.n.], 1904.  7 p.   
Separata de: Period. mat., III, 20, 1904. 



 18 

 
Cota: RD.CSGT-II-I-20 
 
 
3. Marcolongo, Roberto, 1862-1943. 
Pierre Duhem : (commemorazione letta nell'adunanza del di 11 Novembre 1916) / Roberto Marcolongo. 
 
Napoli : [s.n.], 1916.  4 p.   
Separata de: Rend. Acc. sc., Napoli, 1916. 
 
Cota: RD.CSGT-II-LXIX-1 
 
 
4. Marcolongo, Roberto, 1862-1943. 
Quelques remarques sur la publication d'un nouveau manuscrit de Leonardo da Vinci / Roberto Marcolongo. 
 
Stockholm : [s.n.], 1926.  69-94 p.   
Separata de: Acta mat., Stockholm, 49, 1926. 
 
Cota: RD.CSGT-I-XLVIII-28 
 
 
5. Marcolongo, Roberto, 1862-1943. 
Il problema dei tre corpi da Newton (1686) ai nastri giorni / R. Marcolongo. 
 
Napoli : [s.n.], 1914.  75 p.   
Separata de: Mem. Acc. sc., Napoli, II-16, 1914. 
 
Cota: RD.CSGT-I-XLV-9 
 
 
6. Boggio, Tomaso. 
R. Marcolongo : Teoria matematica dell'equilibrio dei corpi elastici : nota bibliográfica / T. Boggio. 
 
Torino : [s.n.], 1904.  7 p.   
Separata de: Boll. bibliogr. st. sc. mat., Torino, 1904. 
 
Assunto: Marcolongo, R. 
 
Cota: RD.CSGT-II-II-31 
 
 
7. Marcolongo, Roberto, 1862-1943. 
Risoluzione del problema di Dirichlet per un solido limitato da due cilindri circolari retti coassiali e da due piani 
passanti per l'asse / R. Marcolongo. 
 
[S.l. : s.n.], 1902.  18 p.   
Separata de: Atti della R. Acc. Peloritana, 1902. 
 
Cota: RD.CSGT-II-I-23 
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8. Marcolongo, Roberto, 1862-1943. 
Risoluzione di due problemi relativi alla deformazione di una sfera omogenea isotropa / R. Marcolongo. 
 
Roma : [s.n.], 1892.  p. 335-343.   
Separata de: Rend. Acc. Lincei, Roma, 1892. 
 
Cota: RD.CSGT-I-V-20 
 
 
9. Marcolongo, Roberto, 1862-1943. 
Sopra due moti di Poinsot Concordanti / Roberto Marcolongo. 
 
Milano : [s.n.], 1894.  18 p.   
Separata de: Ann. mat., Milano, 1894. 
 
 
10. Marcolongo, Roberto, 1862-1943. 
Spostamento di una figura di forma invariabile e composizione dei moti finiti / R. Marcolongo. 
 
[S.l. : [s.n.], 1899.  34 p.   
Separata de: Atti dela R. Acc. Peloritana, 1899. 
 
Cotas:  
RD.CSGT-II-I-27 
RD.CSGT-II-I-14 
 
 
11. Marcolongo, Roberto, 1862-1943. 
Su alcune questioni relative alle transformazioni di Lorentz in elettrodinamica / R. Marcolongo. 
 
Roma : [s.n.], 1913.  2 vol.   
Nota I : p. 349-354. - Nota II : p. 402-408. 
 
Cotas: 
RD.CSGT-I-V-25 
RD.CSGT-I-V-26 
 
 
 


